
 

ПІДСУМКИ ВИРОБНИЧОЇ (ПЕДАГОГІЧНОЇ, В ЗДО) ПРАКТИКИ 

МАГІСТРАНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ А2 ДОШКІЛЬНА ОСВІТА 

 

З 13 по 24 жовтня 2025 року здобувачі другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності А2 Дошкільна освіта заочної форми навчання проходили 

виробничу (педагогічну, в ЗДО) практику на базі закладів дошкільної освіти 

міста Києва та області (керівники практики – доктор педагогічних наук, 

професор, професор кафедри дошкільної освіти Козак Людмила Василівна; 

кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри дошкільної освіти 

Коваленко Олена Володимирівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 

кафедри дошкільної освіти Голота Наталія Миколаївна). 

Мета практики – формування фахової компетентності, зокрема, щодо 

впровадження в освітній процес закладів дошкільної освіти різного типу 

інноваційних освітніх технологій з урахуванням принципів дитиноцентризму, 

здоров’язбереження, інклюзії, особистісно-орієнтованого підходу, суб'єкт-

суб’єктної взаємодії. 

Упродовж практики здобувачі: 

- дослідили потреби педагогічного колективу щодо впровадження 

інноваційних технологій за певним напрямом Державного стандарту дошкільної 

освіти через спостереження, вибіркові бесіди з педагогами та дітьми, 

анкетування педагогів та батьків вихованців, аналізування сайту ЗДО; 

 

 
  

 

 



- обрали спільно з вихователем інноваційну методику або технологію з 

метою використання її в освітній взаємодії з дітьми; 

 

 
 

- підготували методичне забезпечення з метою впровадження обраної 

інноваційної методики або технології в освітню  взаємодію з дітьми; 

 

 



- впровадили в освітню взаємодію з дітьми обрану інноваційну методику 

або технологію, зокрема: здоров’язберігаючі, проєктні технології; STEM-

технології з використанням конструкторів LEGO та експериментування; цифрові 

розвиваючі ігри; методики розвитку мовлення (мнемотехніка, картки Домана, 

коректурні таблиці, інтелектуальні карти Н. Гавриш), методи та засоби логіко-

математичного розвитку (блоки З. Дьєнеша, палички Д. Кюізенера, Нумікон), 

бізіборд «розвивальна дошка» для дітей раннього віку та інші; 

 
- проаналізували власну діяльність за таблицею рефлексійних вражень (за 

І. Кондратець та О. Половіною).  

 
Практика в ЗДО стала для магістрантів потужним каталізатором 

професійного зростання, забезпечивши гармонійне поєднання теорії з 

практикою. Здобувачі не лише апробували сучасні освітні методи та технології, 

але й сформували фахові компетентності: від гнучкого планування та створення 

інклюзивного середовища до ефективної взаємодії з дітьми, педагогами і 

батьками. Подолання реальних викликів значно посилило їхню професійну 

впевненість і сформувало стійку мотивацію до подальшого самовдосконалення. 


